

赴医院为患儿拍证件照 送老人回原籍申请办理证

公安机关让满意从“窗口”走进群众“心口”



本报讯(记者 安娜)窗口服务是最基层的警务工作单元,也是公安机关联系服务群众的前沿阵地。一直以来,首府公安机关始终以创建“优秀服务窗口”为目标,做细做实服务

群众工作,让满意从“窗口”走进群众“心口”。

3月25日下午,新城区公安分局西街派出所户籍室窗口来了一位行动缓慢的老人。原来,老人因身份证

丢失前来办理新身份证。但经户籍民警查寻发现,老人在辖区内并没有住房,原籍地址也已拆迁,需要回原籍回民区攸攸板镇派出所办理身份证。两位户籍民警见老人行动不便,担心他原籍地址不存在影响申请办理流程,便亲自驾驶车辆载着老人前往原籍回民区攸攸板镇派出所办理。经过攸攸板镇派出所民警进一步核查信息后,当场通过了老人的办理申请。然而,在办理过程中,老人拍照和采集指纹均遇到困难,民警们细致耐心地帮助老人整理衣服、打理头发、调整姿势,最终老人顺利办理了身份证。随后,两位民警又将老人安全护送回家,并表示制证完成后,会第一时间送证上门。

3月26日,回民区公安分局护企优商中心综合服务窗口接到和林县一位盲人群众的咨询电话,称其女儿因

患上肺炎目前在我市回民区的一家医院就诊,但想要享受住院报销需要提供身份证。“我听说首次办理身份证要提供孩子的出生证明、居住证明等证件,可这些证件都在和林县老家,路途较远,我和妻子都是残疾人行动不便……”得知这一情况后,民警当即携带设备,采取特事特办主动上门,前往该医院警务室为孩子办理身份证信息采集,在民警细心引导下,很快就为其拍好了证件照。之后他们又与孩子户籍地和和林格尔县公安局取得联系,开启绿色通道及时审核,快速制作好临时身份证并送证到医院,让孩子当天顺利办理住院进行治疗。

“他们是真心为百姓办实事,真是太感谢了!”“便民政策给力,公安民警贴心!”3月28日,两位受助群众先后通过12345政务服务热线给首府服务窗口的民警们点赞。

红色赋能 光影筑梦

红色电影进社区 暖心关爱送上门



本报讯(记者 马妍)3月28日下午,由市委宣传部、内蒙古电影集团主办的以“感党恩 听党话 跟党走 群众教育实践活动”暨“红色赋能 光影筑梦”为主题的志愿服务活动在东城区锡林社区举行。

“《我本是高山》这部电影带给我极大的感动和震撼,观影过程中我的眼睛总是湿润的。我是一名退休教师,深知教育工作需要付

出很多。张桂梅无私奉献的道德品德和高尚精神境界值得我们每个人学习。”来自道北三小区的居民韩穗云在观看电影《我本是高山》后感慨地说。

在观影结束后,内蒙古电影集团的电影志愿者和市委宣传部的工作人员又走访了辖区内的两位高龄老党员,将慰问品和书籍送到他们手中。

此次活动进一步激发了广大群众的爱国情怀,深入开展党性教育的同时,发挥了红色电影艺术的重要作用。据了解,内蒙古电影集团紧贴基层群众精神文明文化需求,以铸牢中华民族共同体意识为主线,创新活动形式,依托电影集团公益放映阵地,策划“红色公益电影+”志愿服务活动百余场,为打响“北疆文化”品牌,为锚定“闯新路、进中游”目标贡献内蒙古电影力量。

垃圾分类树新风 洁美社区靠大家



本报讯(记者 李娟)为了增强社区居民的环境保护意识,呼吁居民积极参与到垃圾分类的行动中来,3月28日,我市多个社区开展了垃圾分类宣传活动。

当日,电子路社区以“垃圾分类树新风,洁美社区靠大家”为主题开展了垃圾分类宣传活动。志愿者们为辖区居民发放垃圾分类宣传单,普及垃圾分类知识,针对居民在垃圾分

类和正确投放中存在的困惑进行耐心讲解,并倡导大家在日常生活中自觉做好垃圾分类工作,为打造美好人居环境贡献自己的力量。

龙翔苑社区的工作人员通过发放宣传手册等方式,用通俗易懂的语言“零距离”、面对面地向居民详细介绍垃圾分类的意义以及正确分类方式,并通过一问一答的形式,让辖区居民更深入地理解垃圾分类知识。

阳光社区举办了一场以“分类一小步,文明一大步”为主题的垃圾分类知识竞赛活动。居民们在知识问答环节积极踊跃回答问题,展现出扎实的垃圾分类知识储备的同时,还赢得了一份小礼品。

春季剪枝正当时



本报讯(记者 李娟)阳春三月,树木也从休眠期转入生长期,此时正是绿化树木修剪的最佳时期。为保持树木树形美观,科学合理地调节树木生长发育,连日来,草原丝绸之路文化公园的工作人员对园内的乔木、灌木、造型树进行了修剪清理。

3月28日上午,记者来到丝绸之路文化公园看到,养护人员正在对广场、绿地上死亡、缺损、老化的树木进行普查,借助高空作业车,手握剪刀、油锯等修剪工具,对树木进行全方位修剪。地面工作人员第一时间清理

修剪下来的树枝,统一装车,以保持道路及人行道的畅通。修剪过后的行道树树形优美、视野通透,减少了病虫害的发生,得到更好的生长空间。

“春季修剪的目的是为了树形美观,开花植物花繁叶茂,通过修剪控制树冠保持一定形状大小。在修剪过程中,我们会根据树木的生长状况和树形特点,使用专业工具对枯枝、病枝、杂乱枝等进行科学修剪,使树木的结构更加合理,通风透光性更好,有利于树木的生长和发育。”草原丝绸之路文化公园技术员吕腾云表示。

感受国画魅力



为继承和弘扬中国传统书画艺术,促进传统书画的传播,3月28日,光明路街道办事处沿河社区开展了“感受国画魅力,弘扬传统文化”主题活动。

活动现场,志愿者深入浅出地介绍了国画的相关知识,以图文结合的方式讲解了国画的分类、特点以及东西方绘画的不同,还现场示范了国画中笔墨的运用、调色及绘画技巧、作画工具的使用等内容,并通过经典作品赏析让居民从中感受国画的魅力。

本报记者 李娟 摄